

Семинар-практикум «Играя, развиваем вместе»

16 апреля состоялось четвертое заседание родительского клуба «Шаг на встречу». Семинар-практикум был посвящен игре, ее значимости в развитии ребенка дошкольного возраста.

Родителям был продемонстрирован видеоролик, затрагивающий проблему современных детей – это виртуальные игры.

Была проведена мини-лекция о значимости игры, о проблеме, нависшей над современным обществом.

В практической части семинара педагог-психолог предложила родителям поиграть в несколько простых и несложных игр, которые можно будет применять, играя со своим ребенком или же когда играет группу детей. На что родители отозвались с большим энтузиазмом.

Игра «Давайте поздороваемся». Участникам предлагалось хаотично двигаться по залу и здороваться со всеми, кто встречается на их пути. Здороваться надо было определенным способом по сигналу ведущего:

1 хлопок – за руку;

2 хлопка – соприкоснувшись плечами;

3 хлопка – пятками.



Второе упражнение было направлено на развитие эмоционально-личностной сферы, расширение словарного запаса. Игрокам необходимо было перекидывая друг другу мяч, называть и показывать при этом какое-либо

настроение (эмоцию). Когда участник возвращал мяч обратно, он называл противоположное настроение (эмоцию). Например, веселый-грустный.



Третье упражнение называлось «Построй в темноте». Участнику завязывали глаза, и он должен был построить башню с основанием в 1 кубик. Игра прошла эмоционально и интересно.

Следующее упражнение «Аукцион», было тоже не мало интересным. Участникам предлагалось быстро называть предметы, имеющие одинаковый признак, например: круглый стол, круглая тарелка, и т.д. Это упражнение направлено на развитие словарного запаса, мышления.

Упражнение «Солнышко». Родителям необходимо было сесть паровозиком, взять лист бумаги и приложить его к спине соседа. Ведущие на ухо говорит первому участнику, что необходимо изобразить на листе бумаги. Другие участники изображает, то что они почувствовали, когда рисовали на их спине.



Родителям в качестве домашнего задания, было предложено вспомнить в какие игры они играли в своем детстве и рассказать и показать их своим детям.